

11座地下通道集中整治通道口周边环境 20部停运扶梯将陆续更换

记者近日从市城建局获悉,年初以来,我市市内四区地下通道及周边整体环境整治工作持续深入。截至目前,市内四区11座地下通道集中整治了通道口周边环境,累计维修面积830.82平方米。同时,非市政管辖的20部自动扶梯将陆续更换。

在此次通道周边环境整治行动中,除对通道内墙体增设公益广告栏,实现整体亮化外,还对全市地下通道出入口周边环境进行全面整治,对地面人行步道方砖铺装进行维修更换和调平。同时,对没有名称标识的地下通道,加装了通道标识牌。其中,中山区中山广场、友好街、渤海饭店等5座地下通道周边维修彩砖、盲道设施178平方米,维修边

石6米;西岗区一二九街地下通道出入口维修理石、盲道等设施256平方米,维修边石2米;沙河口区和平广场交通枢纽站、和平现代城、成仁街等4座地下通道出入口维修理石、彩砖、盲道等设施290平方米,维修边石6米;甘井子区亿达世纪城地下通道出入口维修方砖、盲道等设施106.82平方米,维修边石10.8米。

另外,非市政管辖20部自动扶梯更换工作正有序推进中。2017年12月中旬前,市城建局对市政管辖的中山广场等地的通道扶梯全部更换。2018年,从行业管理角度出发,市城建局对市内四区24小时过街地下通道进行全面摸排。市区共有过街地下通道自动扶梯56

部,其中,由市城建局管理的共26部,全部运行正常。社会单位负责自行管理的共30部,10部运行正常,20部已关停。由于该20部停运的自动扶梯分属多个社会产权主体,经多次协商,均表示自身受财力限制无法自主更换。为此,城建部门将该20部自动扶梯维修更换工作列计划上报立项,市领导高度重视该工程并已获得批复,并被列为我市2018年重点民生工程。

目前,非市政管辖地下通道20部电梯更换项目,已完成施工图设计审查备案。计划4月19日进行施工监理招标。同时,为保障施工进度,社会单位在不影响市民通行的前提下,对已停运扶梯组织拆除。 记者李莹

赏樱季来了

本周为最佳观赏期



摄影 记者张春雷



记者昨日在劳动公园看到,早樱花树在近日晴好天气的作用下已全面初绽,标志着滨城正式进入一年一季的赏樱季节。白色、粉色花朵在明媚阳光照射下分外娇艳,吸引人们驻足留影。因为早樱花期仅有7天左右时间,本周为最佳观赏期。

据天气预报消息,本周冷空气大势已去,滨城将开启晴暖模式,市区最高气温在19℃~22℃区间,最低气温也在10℃以上,总体天气舒适温暖,加上草木已经萌芽,绿意渐浓,非常适宜户外踏青赏花。据市风景园林处绿化人员介绍,今春天气本身回暖时间较晚,加之回暖后又连续受到冷空气的影响,气温如过山车式的起伏变化,不利于植物返青发芽开花,花期有所推迟。随着本周天气的持续升温回暖,滨城各公园景区的时令花卉将陆续进入盛花期,形成集中盛开的美丽花景,滨城全面开启踏春赏花模式。

目前,劳动公园、植物园等公园景区花开正艳的是玉兰、连翘、杏花等品种,初绽盛开的樱花为单瓣的早樱品种,重瓣的晚樱品种还需耐心等待近10天时间,才能欣赏到其梯次绽放的美丽盛景。据了解,依次进入盛开期的花卉有榆叶梅、辽梅、海棠、晚樱、碧桃、丁香、牡丹等,接力形成梯次绽放的观花盛景,将滨城装扮得格外缤纷多姿。 唐晓宁 记者李莹

海岛旅游又添新项目

昨日,记者走进位于大长山岛镇三官庙村的大连坤达农业园有限公司,大棚里的草莓又红又大,吸引了很多客人前来采摘。“这是公司自己培育的名为‘田宝’和‘幸香’的草莓品种,园区内7名工人辛勤照料,由于不添加农药和激素,口感香甜、味道纯正,口碑特别好!”技术工人孙君成告诉记者。

大连坤达农业园有限公司从事采摘行业已经4年了,共有13个大棚,种植草莓、桃子、葡萄、樱桃等水果,纯种植面积约15亩。草莓采摘自1月份起,五月末结束,三、四月份正值采摘旺季。除客人进园采摘外,还供应本地商场、菜摊。5月~6月末,就到了桃子、李子采摘的季节,6~7月份又到了软枣、葡萄、桑葚、樱桃的采摘季,更为顾客们提供了多样化的选择空间。公司还安排了多名残疾人从事简单劳作,为他们解决了就业问题,让他们感受到社会的关爱和温暖。

记者韩顺兆

蔬菜价格一路下跌

4月10日~4月16日,25种主要农副产品平均价格与上周相比5升14降6平。来自大连市价格检测中心的数据显示,成品粮和食用油价格环比基本持平,猪肉、水产品 and 蔬菜价格继续回落,羊肉和禽蛋价格小幅上涨。

监测的12种蔬菜平均零售价格为3.35元,环比下降6.91%。下降较明显的是菠菜、韭菜、蒜苔和甘蓝,价格分别为2.20元、2.62元、4.86元和2.18元,环比分别下降17.29%、16.03%、14.13%和12.10%;其余品种跌幅均在10%以内。

带鱼和鲤鱼价格分别为17.60元和7.12元,环比分别下降3.08%和2.47%。

据分析,连日来气温逐步回升,外地蔬菜大量涌入,再加上本地鲜菜的大量上市,使蔬菜市场供应充足,市场上蔬菜价格普遍进入下跌通道,监测的12种蔬菜平均零售价格为3.35元,环比下降6.91%,其中叶菜类价格降幅较大;而猪肉也进入消费淡季,猪价跌幅明显,预计随着“五一”等节日的到来,猪肉价格会逐步止跌企稳。

郭增福 记者徐阳

温馨气象

今日天气



晴 9~17℃

相对湿度:20%~45%
南风5~6级

18日



晴 10~19℃

相对湿度:30%~55%
南风5~6级转4~5级

天天悟读
获得精神生长的力量

2018

读书的目的是不糊涂

好帖分享·每日一得

500
新商报

文/崔永元

这边来了。所以,这一天我没有数成。

晚上回去,我的心理医生问,“多少只鸭子。”我说没数成,它们来回跑。第二天,我又到那儿数。第二天那个鸭子好像知道这事儿了,飞得更勤了,来回地飞。我就很沮丧,回去了。

我的心理医生说:“上次有一个农民工跟你得了一模一样的病,我让他去数鸭子,给了他50块钱,他到那儿就雇了两个人,一个人给了10块,剩下30,自己在那儿喝茶,两个人数完了,他一加就出来了”,他说,“而你的50块钱,还在这儿。”

你看,这是读书读不来的知识。

他还告诉我,他为了当好心

理医生,读了无数的书。他在德国留学的,他熟悉德国和日本两个流派治疗心理疾病所有的知识。

有一天,有个人来看他说,“你治好了我的病,现在我发财了,我来支持你,给了他一张支票。”他一看,100万,心想,“哇,这是个好的案例,我一定要了解怎么治好他的。”医生就问,“我怎么治好你的?”

他说:“你当时给我进行心理治疗——谈话。”“哪些话对你有帮助?”“有一句话特别重要,一下让我有了继续生活的勇气。”“哪句话?”他说:“好死不如赖活着。”

我那个心理医生告诉我,我说一万句话你记住了这一句,居然对你还有用,这样传出去我都

没法活,这是街道居委会给人做工作说的话,但是居然对他就有用了。

我理解读书的开卷有益就是这个意思,翻开一本书,它对你有帮助。

过去有一种读书方法,叫“素读”,现在没了。我真的体会到了,不会素读会闹出多大的笑话。

有一次,我的采访嘉宾是孙晓云,一个著名的书法家和书法研究家,我来介绍她的书,叫《书法有法》。

我一见到孙老师,就说:“看了您的书特别有兴趣,像书法这么枯燥的,书法史这么枯燥的,您都能写得那么有趣。”她问,“你觉得哪一段有趣呢?”我就说,“您说的那段特别好,就是讲书法是跟书写工

具、纸、桌椅同步成长的。”

然后,孙晓云老师看着我特别激动,她说:“你从哪儿看来的?”我当时就懵了。我说,“在您书里看来的。”她说,“书里没这段。”我真的懵了。

后来,我去请教阿城先生。阿城先生说这种事经常发生,就是因为现在中国人不懂什么叫“素读”了。所谓“素读”就是让你别联想,你看别人书的时候不要联想,你就能读懂它字面的意思,这就叫素读。

可是我们现在不会了,只要打开一本书就浮想联翩。我们看一页、看一行、看一个故事,就把自己的经历,自己爷爷的经历,听说的经历,还有别人的传说全糅在一起了。